



Saksbehandler: Siv Elisabeth Røksund Lie

Kommunedirektør/rådmann: Øystein Hagerup

Saksnr.	Utvalg	Møtedato
036/23	Formannskapet	27.03.2023

Samlesak for spørsmål

Formannskapet 27.03.2023:

Behandling:

1. Brekke Jakobsen (AP) viste til tidligere befaring på Tuastad Gård, og ønsker status på hva som skjer med gården og områdene rundt.

Det etterspørres plan og fremdrift for å ordne opp i jordbruksområdene på Tuastad.

Kommunalsjef teknisk, Staalesen svarte:

Eiendommen står nå uten leietaker, og kommunen er på let etter ny leietaker. Har ikke fått tilbakemelding, men det arbeides med kostnadsvurderinger.

Det redegjøres for status i et notat til formannskapet.

2. Nilsen (AP) orienterte om heldagsmøte mandag 24. april kl. 08:00 for faste medlemmer i formannskapet og gruppeledere.

Noen av de relevante temaene som settes opp på agendaen til møtet:

- VA-løsning på Kolnes, samt arbeidet med sentrumsplan og veg.
- Utredelse på Tuastad gård
- Orientering status kulturhus
- Lovlighetskontroll av kommuneplanen

3. Storesund (AP) viste til trefelling på Visnes og i Bjørgene på Torvastad, og henvendelse fra innbygger som ønsker å hente det inn for å lage flis til bruk til f.eks oppvarming.

Kommunalsjef teknisk, Staalesen svarte:

Selv om det estetisk ikke ser bra ut etter hogst med maskin, vil dette gi næring tilbake til jorden og vekstmiljøer for insekter og fugler. Deler av tømmeret er lovet bort og tilgjengelig for private, og alternativt vil det bli en naturlig nedbrytning.

4. Thorheim (KL) viste til lovlighetskontroll av kommuneplanen, og at den ikke var gitt oppsettende

virkning.

1. Deler ordfører kommentaren om at «Det har så langt vært politisk enighet om å avvente oppstart av arealdelen til samfunnsdelen er avklart.»
 2. Vil ordføreren ta initiativ til at arbeidet med oppfølging av kommunestyret sitt vedtak av 23.6.22 igangsette snarest?
- Dette føres opp som tema på heldagsmøte 24. april.

FSK- 036/23 Vedtak: